

Republika Hrvatska
Koprivničko križevačka županija
OŠ MIHOVIL PAVLEK MIŠKINA
Đelekovec

KLASA: 602-11/24-01/3
URBROJ: 2137-77-24-1
Đelekovec, 25.9.2024.

**IZVJEŠĆE O REALIZACIJI GODIŠNJEG PLANA I PROGRAMA
RADA ŠKOLE ZA ŠKOLSKU GODINU
2023./2024.**

I. UVJETI RADA

1. UPISNO PODRUČJE

OŠ Mihovil Pavlek Miškina Đelekovec, polaze učenici mjesta Đelekovec, Imbriovec.

Nastava je organizirana za učenike od 1.– 8. razreda u MŠ u Đelekovcu te od 1.-4.razreda u PŠ Imbriovec.

Za učenike 5.-8.razreda iz Imbriovca organiziran je prijevoz na nastavu autobusom.

2. MATERIJALNI UVJETI I STANJE OKOLIŠA

Materijalni uvjeti za rad poboljšali su se u protekloj školskoj godini, zahvaljujući sredstvima koja su za nas osigurana na više razina. No, neki uvjeti nisu se mijenjali te su nam i dalje prioritet. Npr., nastava TZK održavala se u jednoj od učionica koja je solidno opremljena za izvođenje ove nastave, ali za takvu nastavu bila bi potrebna dvorana za TZK. Ostale su učionice opremljene namještajem nabavljenim u proteklih 8 godina (koji je u zadovoljavajućem stanju) te nastavnim sredstvima i pomagalicama, od kojih 3 stropnim projektorima i zidnim platnima te 4 učionice interaktivnim ekranima. Stropnim projektorom i platnom opremljena je i jedna od učionica u PŠ Imbriovec.

Nakon slučaja izljeva vode, sredstvima osiguravajuće kuće Croatia osiguranje te sredstvima Osnivača i Općine, uspjeli smo sanirati prostor, učionice, hodnika, ureda pedagoginje i predvorja. Sredstvima Osnivača opremili smo ured pedagoginje novim namještajem.

Novi prostor knjižnice opremili smo interaktivnim ekranom te novim naslovima u ponudi lektirnih djela te stručne literature (sredstva Osnivača i Općine Đelekovec).

Samostalno smo uredili dio unutarnje stolarije u Matičnoj školi (spremačice).

MZOM je tijekom cijele godine financiralo topli obrok za sve učenike te je osiguralo sredstva za kupnju udžbenika za sve učenike.

Općina Đelekovec godišnje nas pomaže s 5.000,00 eura, osigurava sredstva za financiranje Škole plivanja za učenike 3. i/ili 4.r., osigurava nagrade za najuspješnije učenike i mentore te nagrađuje učitelje povodom Dana učitelja.

Vanjski okoliš redovito održavaju domar, spremačice te članovi Učeničke zadruge „Mak“, uz kupnju i donacije sadnica.

Okoliš Područne škole Imbriovec uređivale su učiteljice, učitelji i spremačice te je prostor osvježen i uređen. Učitelji, učenici te osoblje škole redovito održavaju okoliš.

II. IZVRŠITELJI POSLOVA

U školskoj godini 2023./2024. u školi je radilo 23 učitelja (od toga 2 zamjene za roditeljski dopust – matematika u MŠ te razredna nastava u PŠ), 2 stručna suradnika po 50% r.v. (pedagoginja i knjižničarka), 8 djelatnika administrativno-tehničkog osoblja (tajnica, tajnica na zamjeni, računovođa, domar, jedna spremačica i jedna kuharica na 50 % r.v., jedna spremačica i jedna kuharica na puno r.v.) i 1 ravnateljica. Nastava nije u cijelosti bila stručno zastupljena jer su nastavni predmeti matematika i fizika u dijelu školske godine izvođeni nestručno.

Promjene u toku školske godine:

Početak rujna na mjestu učiteljice matematike kao nestručna osoba primljena je Ksenija Premec, ing.građevine te je taj posao obavljala do Uskrsa 2024., kada se s roditeljskog dopusta vraća Kaja Geredaj.

Na mjesto tajnice škole (zamjena za roditeljski dopust) u rujnu je primljena Tanja Stančec (stručna zamjena).

Od početka studenoga 2024. u radni odnos na neodređeno nepuno rado vrijeme primljena je učiteljica likovne kulture Antonia Sirutka nakon sporazumnog raskida ugovora o radu s učiteljicom Sanjom Žic Sučić.

Od siječnja 2024. sporazumno je raskinut ugovor o radu s učiteljem fizike Nevenom Bestenom i od tada na poslovima fizike nestručno radi učitelj Nenad Prijić, informatičar po struci.

Ivanka Treščin, koja je zaposlena još u veljači 2023. kao nestručna osoba na mjesto kuharice (1/2 r.v.), početkom rujna 2023. upisuje program prekvalifikacije i osposobljavanja u zvanje kuhara te uspješno završava ovaj program u kolovozu 2024.

U ožujku 2024. na mjestu učiteljice RN u PŠ Imbriovec (zamjena za roditeljski dopust Lucije Zvonar Betlehem) primljena je Nikolina Međimorec.

III. ORGANIZACIJA RADA

1. KALENDAR RADA ŠKOLE I ORGANIZACIJA SMJENA

Nastava je započela 4. rujna 2023. godine, a završila 21. lipnja 2024. godine. U tijeku školske godine ostvareno je 177 nastavnih dana, iako je bilo planirano 178. No odlukom Vlade RH 17.4. 2024. (srijeda) proglašen je neradnim danom zbog održavanja parlamentarnih izbora.

Nije bilo potrebe za organiziranjem dopunskog nastavnog rada, a 2 učenika upućena su na ponavljanje razreda (2.r. i 4.r. u PŠ Imbriovec).

Detaljan uspjeh učenika prikazan je u dokumentu Analiza školskog uspjeha učenika na kraju školske godine 2023./2024. (prilog ovom Izvješću).

Održani su svi planirani sati redovne, izborne, dopunske i dodatne nastave kao i sati izvannastavnih aktivnosti.

Nastava se odvijala u jednosmjenskoj nastavi u MŠ u Đelekovcu i u jutarnjoj smjeni u PŠ Imbriovec. Rad u jutarnjoj smjeni počinjao je u 8,00 sati i završavao najkasnije u 12.30 za učenike RN te u 14.45 za učenike PN.

2. PODACI O UČENICIMA I RAZREDNIM ODJELIMA

U školskoj godini 2023./2024. školu je počelo polaziti 83 učenika no tijekom godine, a osobito u 2. polugodištu dolazi do ispisivanja čak 11 učenika (zbog preseljenja i odlaska iz udomiteljske obitelji) te školsku godinu završavamo sa 72 učenika.

U PŠ Imbriovec nastava je bila organizirana u 2 kombinirana razredna odjela 1./4.r. te 2./3.r., ali nakon ispisa jedine učenice iz 3.r., u PŠ do kraja godine 2.r. djeluje kao čisti odjel. U Matičnoj školi, u razrednoj nastavi, nastava je bila organizirana u 2 čista razredna odjela i u 1 kombiniranom razrednom odjelu 1./3.r.). U predmetnoj nastavi je bio po jedan razredni odjel svakog razreda.

Nastava je bila uspješna pa je nastavni plan i program u potpunosti ostvaren, a postignuća učenika su na zavidnoj razini, što je bilo vidljivo iz srednjih ocjena razrednih odjela na kraju nastavne godine (prilog „Analiza školskog uspjeha učenika na kraju šk.g. 2023./2024.).

Prvi puta, u ovoj školskoj godini, provedeni su nacionalni ispiti za učenike 4.r. iz predmeta matematika, hrvatski jezik, priroda i društvo. Naši su učenici ostvarili zavidne rezultate te su njihovi rezultati iznad županijskog i državnog prosjeka.

Nacionalni ispiti u 8.r. pisani su drugu godinu za redom i rezultati su iz nekih predmeta bili dosta slabi. Stoga ćemo u narednoj godini organizirati neke oblike nastave koji su nužni za pružanje podrške učenicima.

Učenici osmog razreda (ukupno 6 učenika) uspješno su završili svoje školovanje u našoj školi te svi nastavljaju svoje školovanje u izabranim srednjim školama.

IV. IZVANUČIONIČKA NASTAVA

Planirano je izvođenje puno oblika izvanučioničke nastave te su uglavnom i provedene (tijekom godine bilo je promjena u planovima jednodnevnih terenskih nastavi, što je potvrđivano Izmjenama i dopunama Godišnjeg plana i programa rada škole te Školskog kurikulumu).

V. KULTURNA I JAVNA DJELATNOST

Kulturna i javna djelatnost škole organizirana je tijekom školske godine u okviru planova i programa rada izvannastavnih aktivnosti koje rade u školi, a u suradnji s kulturnim institucijama i organima lokalne samouprave u općini i županiji. Naši su učenici sudjelovali u natjecanjima, susretima, obilježavanjima blagdana, priredbama i sportskim susretima. Mnogi su se važniji datumi obilježavali i virtualno uz veliki trud učiteljica razredne nastave i stručne službe. Sve što se obilježavalo pratilo se i objavljivalo na mrežnoj stranici škole.

Učenička zadruga „Mak“ javno je djelovala u školi na način da su se održavale radionice i priređivali sajmovi unutar škole, ali i izvan škole. Sudjelovala je na Državnoj smotri u Poreču u jesen 2023. Osobito uspješno bilo je sudjelovanje na Adventskom sajmu u Đelekovcu te povodom Dana općine Đelekovec. Provedena je i radionica s Društvom žena Đelekovec s temom izrade požiraka, a uvedeno je i obilježavanje Dana požiraka u školi (organizirat će se svake godine).

Obilježeni su važniji datumi i događaji:

Hrvatski olimpijski dan

Rodendan Mihovila Pavleka Miškine

Sujetski dan razglednice

Dan zahvalnosti za plodove zemlje, Dan jabuka i Dan kruha – radionice po razredima

Dan sjećanja na Vukovar

Nikolinje i božićni blagdani

Školski medni dan

Dan ružičastih majica

Fašnik

Dan škole

Volontiranje tijekom godine – akcije Malih volontera i Podmlatka Crvenog križa

Provedeni su i planirani projekti na razrednoj, školskoj, lokalnoj i nacionalnoj razini te su učenici sudjelovali na mnogim likovnim i literarnim natjecanjima.

VI. SOCIJALNO-ZDRAVSTVENA ZAŠTITA UČENIKA

Učenici su u sklopu programa rada školskog liječnika bili obuhvaćeni specifičnim i preventivnim mjerama zdravstvene zaštite. Provedeni su pregledi za utvrđivanje zdravstvenog stanja i sposobnosti za nastavu tjelesne i zdravstvene kulture te određivanje odgovarajućeg programa, cijepljenje učenika prema programu.

Također su u suradnji s pedagoginjom škole provedeni preventivni programi protiv ovisničkih ponašanja, pedagoške radionice za učenike na satu razrednika, kao i trening socijalnih vještina.

Kurikulum zdravstvenog odgoja uspješno se provodio kroz satove razrednika, prirode i biologije.

Posebna briga pridaje se prehrani učenika u školskoj kuhinji, a bili su uključeni gotovo svi učenici. Jelovnici su jedinstveni za sve županijske škole, izrađeni od strane Podravkinih nutricionistica. Cijenu obroka od 1,33 eura pokriva MZOM.

Učitelji i svi ostali djelatnici škole plaćaju obrok u visini od 1,33 eura.

VII. ZAKLJUČAK

Na kraju školske godine možemo izraziti zadovoljstvo postignutim uspjesima te nastojanjima da djeci i zaposlenicima osiguramo najbolje što možemo od uvjeta rada i nastavnog kadra. Nastavni plan i program je potpuno realiziran, učenici 8.r. uspješno upisani u škole koje su im bile prioritete u izboru.

I u ovoj smo godini imali veliku podršku naših roditelja, na čemu smo osobito zahvalni i što izuzetno cijenimo i prepoznajemo kao jedan od najvažnijih čimbenika uspješne škole.

Dokazali smo da se znamo nositi s kriznim situacijama, pokazujemo da smo ključan dio svoje zajednice, a nastavili smo nizati uspjehe i graditi vidljivost i izvan lokalnih okvira. U ovom ćemo smjeru kročiti i dalje, a najveći nam je teret stagnacija i/ili pad broja naših polaznika. No, spremno se nosimo s izazovima koji su sveprisutni u današnjem školstvu te se prilagođavamo, učimo i radimo na sebi.

Vjerujemo da ćemo i u narednoj godini dati najbolje od sebe za nove generacije učenika i da ćemo im pomoći da rastu i stasaju u odlične ljude.

Ravnateljica Škole:
Sonia Kuljak, dipl.uč.
